
زياد الماجري: الأس تاذ                     ــــدد05بة  عـــــــ فرض مراق                       المدرسة الاعــدادية   

أأساسي 7: المس توى                            اتـــــفي الرياضي                                بالزهــرة تطاوين  

دقيقـــة 55                                                                               4015 أأفريل 18

  ...........  :الرقم : ................... القسم : ................. اللقب : .........................  الاسم 

 التمرين الأوّل  :  )5 نق اط  (             

" خطأ" أو  "  صحيح" جب ب      أ  ①   

        كسري هو عددعشري كل عدد                        63هو  36مقابل العدد     

هو عدد كسري عشري 
 

 
                     

   

  
 هو  كتابة  مختلفة  لـــ 

 

 
  

.أكمل الجملة التالية بما يناسب  ②    

..........الزاوية و ............. في مثلثّ متقايس الضلعين الموسّط العمودي للقاعدة يحمل كلاّ من       

.الصادرين من القمّة الرئيسيّة ...................  و       

     التمرين الث     ان        ي      )  5,5 نق اط  (       

 
    II ) أو "  < " أو " > "أكمل الفراغات بــــ " = "  
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3

 
  
  

  
 

 التمرين الث     ال      ث  :  )5,5 نق اط  (             
     
  

  
 
 

 
                  

 

  
 
  

  
               

  

 
 

  

  
:         أكمل بما يناسب         

  

  
       

  

  
         

  

  
     أختزل الى أقصى حد   الأعداد الكسرية التالية:    

(I      

I°)

I°° 



  

  
 = ………………………………………………………………………………. 

  

  
  = ……………………………………………………………………………… 

  

  
  = ……………………………………………………………………………… 

 
 

   
و أكتبها على صورة    من بين الأعداد الفارطة أذكر العشرية منها   

................................................................................................................................  

 التمرين الراب          ع  :  )  5 نق اط  (             
  m 3  =CB .   و   m 6  =BA و  Cمثلث قائم في  CBAتأمل الرسم التالي حيث  

؟ CBA مثلثمـــــاهو المركز القائم لل        

...............................................................  

   [BA]منتصف  Iعينّ النقطة ( أ  

معللا جوابك  CIأحسب ( ب      

.............................................................. 

   ..............................................................  

............................................................. 

 

    . (CA)بالنسبة الى المستقيم  Bمناظرة  Dأبن النقطة ( أ 

معللا جوابك  ADأحسب (   ب      

.................................................................................................................................  

  ؟متقايس الأضلاع  DBAالمثلث  بينّ أنّ ( ج 

.................................................................................................................................  

؟ DBAلمثلث بالنسبة ل (CA)المستقيم ماذا يمثلّ ( د  

.................................................................................................................................  

.................................................................................................................................  

.Kنقطة  يتقاطعان في( BB)و  (CA) المستقيمان . Bالارتفاع الصادر من  [BB]أرسم    

؟ DBAبالنسبة للمثلث  Kماذا تمثلّ     

.................................................................................................................................

.................................................................................................................................  

                                                             
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